FIALOVÉ   TÍLKO
                                               VZOR 35
Velikost:  38
Spotřeba: 350 g pletací příze Hawai, jehlice č. 3,5; 
Použité vzory: vzor I.:  patentový vzor – 1 hladce, 1 obrace


 vzor II.: pleteme dle rozkresu 
Zadní díl:  Začínáme na 94 oka. Pleteme vzorem II. dle rozkresu do výše 35 cm, kde začneme tvarovat průramky tak, že ujmeme postupně na každé straně 6, 5 a 2 x 1 oko, na zbylých okách pokračujeme až do výše 54 cm. Práci rozdělíme na poloviny a ujímáme pro výstřih  postupně 10, 2  a 1 oko. Zbylých 21 ok uzavřeme jako ramenní šev 3 x po 7 okách. Druhou polovinu ZD pleteme zrcadlově.

Přední díl: Pleteme stejně jako zadní díl, pouze ve výšce 40 cm vypracuje výstřih tak, že práci rozdělíme na poloviny a ujímáme na každou stranu postupně 5, 4, 3 a 3 x 1 oko.  Na zbylých  okách pleteme do celkové výšky 54 cm a uzavřeme ramenní šev jako u zadního dílu. Druhou polovinu PD pleteme zrcadlově.
Dokončení: Sešijeme jeden ramenní šev, na kruhovou jehlici nahodíme oka kolem výstřihu a upleteme 3 cm vzorem I.  a velmi volně uzavřeme. Stejné lemy vypracujeme i kolem průramků a sešijeme postranní švy.
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krajové oko
hladce
obrace
nahodit
2 oka splést hladce 
2 oka splést přetažením: 1 oko sejmout jako při pletení hladce, následující oko hladce a sejmuté oko přes něj přetáhnout
3 oka splést s přetažením: 1 oko sejmout jako při pletení hladce, následující 2 oka splést hladce a sejmuté oko přes ně přetáhnout
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